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Gazdag napirendkínálat a testületi ülésen
A szeptember 25-én megtartott  képviselő-
testületi ülés meghívott vendégei voltak 
Szever Pál, a Rábai Miklós Művelődési és 
Közösségi Ház, Könyvtár igazgatója, Kiss 
Katalin, a Laky Ilonka Általános Iskola 
igazgatója, Kéri Tiborné a Cserfa Kuckó 
Óvoda igazgatója és Környei Emese az 
Andrássy Utcai Óvoda és Mini Bölcsőde 
főigazgatója. 

A képviselők elfogadták a Laky Ilonka 
Általános Iskola 2023-24. tanévi, a Rábai 
Miklós Művelődési és Közösségi Ház, 
Könyvtár Szent István napi, a Cserfa 
Kuckó Óvoda 2023/24. nevelési évi, az 

Andrássy Utcai Óvoda és Mini Bölcsőde 
2023/24. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját. Megalkotásra került a 
13/2024. (IX.26.) sz. önkormányzati 
rendelet az önkormányzat 2024. évi 
költségvetéséről szóló 3/2024. (II.22.) sz. 
önkormányzati rendelet módosításáról. 

A testület az előterjesztés szerint 
elfogadta a 2024. I. félévi pénzügyi 
tájékoztatót. 

Felhatalmazást kapott Gál Zsolt 
polgármester a Dél-Pest Megyei 
Viziközmű Szolgáltató Zrt-vel a 
Közszolgáltatási szerződés aláírására az 

Ecser közigazgatási területén belül 
keletkező nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvizek begyűjtése 
tárgyában. Döntést hozott a képviselő-
testület, hogy a 105/2006. (IX.14.) Kt. 
határozattal elfogadott Ecser Nagyközség 
Településszerkezeti Tervét, a TSZT-m jelű 
Településszerkezeti Tervét, valamint a 
Településszerkezeti Terv módosításáról 
szóló leírását az OTÉK 2012. augusztus 
6-án hatályos állapota alapján módosítja. 

Ecser Nagyközség képviselő-testülete 
elfogadta a polgármesteri beszámolót.  

2024. október 14-én a Községházán tartotta 
meg alakuló ülését a Képviselő-testület.

Elsőként Seregélyné Szentesi Tünde, a Helyi 
Választási Bizottság elnöke ismertette a június 
9-i választás eredményét. Településünk 
szavazópolgárai Gál Zsoltot választották meg 
polgármesternek. A képviselők Szeverné 
Csekei Csilla, Szilágyi Szilvia, Dr. Gózony 
Gábor, Szilágyi Károly, Horváth Zsolt Péter, 
Oláh Gábor lettek. Seregélyné Szentesi Tünde 
sok sikert, eredményes munkát kívánt a 
polgármesternek és a képviselőknek.

A képviselők letették hivatali esküjüket, 
majd sor került a polgármesteri eskütételre.

Gál Zsolt polgármester javasolta, hogy az 
alpolgármester továbbra is Szilágyi Károly 
legyen. A képviselők titkos szavazással 
megválasztották Szilágyi Károlyt 
alpolgármesternek, aki társadalmi 
megbízatásban látja el feladatait.

Alpolgármester úr is esküt tett, majd 
döntöttek a polgármester és az alpolgármester 
illetményéről, tiszteletdíjáról és egyéb 
juttatásairól.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a 
bizottsági szerkezetet változatlanul hagyja, a 
tagok személye néhány esetben módosult.

Az Oktatási és Szociális Bizottság elnöke 
Szeverné Csekei Csilla, elnökhelyettese: 
Szilágyi Szilvia. Képviselő tagja: Oláh Gábor. 
Külső bizottsági tagjai: Kóspál Zsuzsanna és 
Szatmári Zsuzsanna.

A Pénzügyi Bizottság elnöke: Dr. Gózony 
Gábor, elnökhelyettese: Horváth Zsolt Péter. 
Képviselő tagja: Szeverné Csekei Csilla. Külső 
bizottsági tagjai: Ferancz Józsefné és Lesti 
Sándor Bence.

Az Ügyrendi Bizottság elnöke Szilágyi 
Szilvia. Elnökhelyettese: Dr. Gózony Gábor. 
Tagja: Szeverné Csekei Csilla.

Az ülésen a bizottságok nem képviselő 
tagjai is esküt tettek. A Képviselő-testület 
tájékoztatót hallgatott meg az 
összeférhetetlenségi szabályokról, a 
vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségről.

Elhatározták, hogy megalkotják az 
önkormányzat gazdasági programját, és 
módosították a Szervezeti és Működési 
Szabályzatot.

Az Ecser tagságával működő négy 
társulásban településünk képviseletével Gál 
Zsolt polgármestert bízták meg.

Polgármester úr köszönetet mondott a 
képviselőknek és bizottsági tagoknak, a 
hivatali köztisztviselőknek az elmúlt 
önkormányzati ciklusban végzett 
munkájukért. Külön köszöntötte Horváth 
Tamást, aki  nem indult újra 
képviselőjelöltként. Sok sikert kívánunk az új 
ecseri képviselő-testületnek!

Megalakult az új  képviselő-testület 

Felvételünkön balról jobbra: a polgármesterrel, a település jegyzőjével  és a külső bizottsági tagokkal  együtt.: 
Lesti Sándor Bence,  dr. Gózony Gábor, Oláh Gábor, Szilágyi Szilvia, Gál Zsolt, Szeverné Csekei Csilla, Horváth Zsolt Péter, 
Kóspál Zsuzsanna, Ferancz Józsefné, Seregélyné Szentesi Tünde, Szilágyi Károly és Barta Zoltán. 
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Tovább fejlesztjük az Andrássy 
Utcai Óvodát és a Minibölcsődét
Az idei évben rendhagyó módon nem 
októberben voltak a választások, hanem 
az EU parlamenti választásokkal 
egyidőben, június 9-én. 

A választási eredményekről már 
beszámoltam a Cserfa újság hasábjain, 
most azért került ismét elő a kérdés, mert 
október 1-én kezdődött az új testületi 
időszak. Október 14-én tartottuk az 
alakuló ülést, amelyről itt az újságon belül 
külön cikkben számolunk be. Nagyon 
fontos feladata a képviselő-testületnek az 
önkormányzat stratégiai céljainak 
meghatározása, ez továbbra is az előző 
években tapasztaltakkal megegyezik. A fő 
célok: az intézményrendszer fenntartása, 
működtetése, a közlekedés hatékonyabbá 
tétele és sorolhatnám. Az 
intézményrendszerünk az elmúlt években 
szinte teljesen megújult. 

Van új (felújított) óvodánk, kívülről 
megszépült a másik óvoda is. Mára az 
udvari, gumi ütéscsillapító és kerékpárospálya- 
fejlesztések is megvalósultak. Megépült a 
Minibölcsőde, felújítottuk az orvosi 
rendelőt, a polgármesteri hivatalt. Az 
előttünk álló feladatok ezen a területen az 
Andrássy Utcai Óvoda és Minibölcsőde 
belső rendezése. Helyenként burkolatokat 
kell cserélni, festés és klímák felszerelése 
áll előttünk, korszerűsíteni fogjuk a 
fűtésrendszert, valamint energetikai 
fejlesztés is a terveink között van. 

Sajnálatos módon a Rábai Miklós 
Művelődési Ház fűtésrendszerét teljesen 
át kell építenünk, olyan mértékű tervezési 
problémák vannak a rendszerben, ami 
miatt nem lehet hatékonyan működtetni. 
Folyamatban van a nagyterem bővítésének 
tervezése és az udvar bővítése is. Bízom 
benne, hogy a közeljövőben ezek 
megvalósulnak. 

A település más területein is vár ránk 
még sok tennivaló. Az idei évben újabb 
utcák felújításáról döntött a képviselő-
testület, ezek építése elkezdődött. A Szent 
Antal, Szent István és a Vasút utca építése 
már elindult, az itt lakók és az ide érkezők 
türelmét kérjük az építéssel járó 
kellemetlenségek miatt. A Tabáni utca 
építése is rövidesen elindul. 

Használatbavételi engedélyt kapott az új 
gyógyszertár udvarán kialakított ÖTE 
szertár és az EKO garázsok is. Rövidesen 

befejeződik a Tájház és a Polgármesteri 
Hivatal közötti parkoló építése. Bízom 
benne, hogy a régóta várt gyalogosátkelők 
építése is elindulhat még ebben az évben. 
Több, már elindított projekt engedélye 
megérkezett, ezekről amikor aktuális lesz, 
beszámolok. Sajnos vannak még olyan 
ügyeink is, amelyekben még nem tudok 
eredményekről beszámolni, de ezeken is 
dolgozunk. Többek között ilyen a Tó dűlő 
burkolása, amely terveink szerint az Ady 
Endre utcáról tudna átvenni forgalmat. Az 
utca egy része már elkészült, egy újabb 
részére kész terveink vannak, rövidesen 
szeretnénk ezt a munkát is elindítani. 
Sajnos az új sportpálya építése és a 
környezetének rendezése sem 
kezdődhetett el, még mindig várunk 
hatósági jóváhagyásokra, illetve a 
sportpálya környezetében területek 
önkormányzati tulajdonba kerülésére. A 
projekt részletes bemutatását az 
engedélyek megérkezését követően tudom 
majd megtenni. 

Mint látják, sok még a tennivaló és 
mindig újabb feladatok is felszínre 
kerülnek, de a képviselő-testület 

elkötelezett ezek 
megoldásában. 
Magam és a 
testületi tagok 
n e v é b e n 
k ö s z ö n ö m 
mindenkinek a 
bizalmat, igyekszünk megszolgálni azt. Az 
ősz beálltával egyre gyakrabban 
betegszünk meg, nagyon örülők, hogy a 
gyógyszertár építése és átadása az 
üzemeltetőnek még ez időszak előtt 
megtörténhetett. Annak is nagyon örülök, 
hogy dr. Kovács-Kléh László doktor úr 
mellet a másik körzet ellátására is sikerült 
orvost találnunk dr. Bojczán Endre 
személyében. Bízom benne, hogy az ő 
munkájuk segít az ecseri lakosok 
egészségének megőrzésében. Amit mi 
tehetünk, időben forduljunk orvoshoz a 
problémáinkkal és kérjünk segítséget. 

A hideg idő beálltával fontos, hogy még 
jobban figyeljünk egymásra, az idősebb 
lakosainkra kiemelten. 

Mindenkinek jó egészséget kívánok!

                            Gál Zsolt polgármester

Országgyűlési képviselői látogatás

Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő 2024. szeptember 27-én Ecserre látogatott. 
Gál Zsolt polgármesterrel együtt felkereste az új gyógyszertárat. Képviselő úr 
elismeréssel szólt a nemrégiben megnyitott minibölcsődéről és az Andrássy Utcai 
Óvodában végzett felújításokról.
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Ötven éves az Andrássy Utcai Óvoda

1974-ben nyitotta meg kapuit az ecseri 
gyermekek előtt az Andrássy Utcai Óvoda. 
Három csoportjával akkor is korszerű 
intézménynek számított. II. számú 
Óvodának hívták, míg az I. számot a 
mostani Cserfa Kuckó Óvoda viselte, mint 
régebbi intézmény. Az épület a Községi 
Tanács beruházásában készült, és a lakosok 
rengeteg társadalmi munkát végeztek az 
építkezésen.

Az intézmény folyamatosan újult meg. 
Először a lapostetőt váltotta fel a magastető, 
majd 2010-ben adták át a tetőtéri 
csoportszobát, kiszolgáló helyiségeivel 
együtt. A következő nagy lépés idén 
következett be, mikor elkezdte működését 
a Minibölcsőde, ezáltal az intézmény neve 
ismét megváltozott, Andrássy Utcai Óvoda 
és Minibölcsőde lett.

2024. szeptember 28-án bensőséges 
ünnepségen emlékeztek meg az óvoda 
megnyitásának 50. évfordulójáról. A 
jubileumon megjelent Gál Zsolt 
polgármester, Szilágyi Károly 

alpolgármester, Aszódi Csaba András a 
Szlovák Önkormányzat elnöke, Barta 
Zoltán jegyző, a képviselő-testület tagjai, az 
intézmények vezetői, az óvoda volt vezetői, 
dolgozói.

Gál Zsolt polgármester ünnepi 
köszöntőjében hangsúlyozta, a kerek 50 
éves évforduló nemcsak az óvoda, hanem 
valamennyiük életében meghatározó 
időszak volt. Visszaemlékezett, hogy 1974-
ben, amikor az intézmény elindult, ő akkor 
került oda – óvodásként. S így személyes 
érintettsége is van az óvodában. Ily módon 
tulajdonképpen a kezdetektől fogva 
láthatja az óvoda működését – noha az első 
néhány évre már nem igazán emlékszik – 
mondta tréfásan. A későbbiek folyamán a 
gyermekeinek is ez volt az óvodája, sőt a 
baráti és családi körből is mindenkinek ide 
járt a gyermeke. Így valamennyien 
folyamatosan láthatják és figyelemmel 
kísérhetik annak életét. Hangsúlyozta, 
hogy minden alkalommal nagyon nagy 
élmény bejönni az oviba, ami egyre csak 
szebb és szebb 
lesz. Ezért 
k ö s z ö n i k 
valamennyi itt 
dolgozónak azt a 
sok-sok munkát, 
amit az 
i n t é z m é n y 
működtetésébe 
beletesznek.

Mivel ő maga 
is pedagógus úgy 

gondolja, hogy akik ez alkalommal jelen 
vannak ezen az eseményen, osztják azt a 
véleményt, hogy a közoktatási, köznevelési 
intézmények egy település életében 
meghatározó létesítmények kell, hogy 
legyenek. Ezen az állásponton van már 
évek óta a képviselő-testület is, és az anyagi 
keretekhez mérten igyekszik támogatni 
Ecser intézményeit.

Hangsúlyozta, hogy meglátása szerint 
egy település jövője függ attól, hogy milyen 
gyerekek kerülnek először a bölcsődéből az 
óvodába, aztán pedig majd az iskolába. 
Nagyon fontos szempont a gyerekek 
fejlődésében, hogy itt egy családias 
környezetben lehetnek.

Ezért kiemelte, hogy nem győzi eléggé 
megköszönni az óvodákban dolgozóknak 
azt az odaadó munkát, amivel mindezt 
biztosítják gyermekeink, unokáink 
számára is.

Mindehhez pedig a jövőre vonatkozóan 
is nagyon sok sikert kívánt a településvezető.

Elmondta, hogy egy születésnapra 

Környei Emese és Gál Zsolt 

19774 bb i k i i ll ll á A óddi CC b AAA dd á d lj
Ragyog a szülinapi torták tűzijátékának fénye, a résztvevők meghatott fi gyelme közepette

y 
Az ünneplő közönség 
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ajándékkal illik érkezni, de ő most ilyet 
nem hozott. Ez pedig azért történt így, 
mert az utolsó két hónapban igyekeztek 
több dolgot megvalósítani a képviselő-
testület jóváhagyásával. További játszótéri 
eszközök beszerzését fogják rövidesen 
megvalósítani.

Ezzel a hírrel szeretnének boldog 
születésnapot kívánni az óvodának és 
dolgozóinak, nagyon sok további, itt 
eltöltött évet, sok-sok kedves, aranyos 
kisgyermekkel, sőt most már unokákkal is 
– mindannyiuknak egyaránt.

Környei Emese intézményvezető a 
következő beszéddel köszöntötte az

ünnepet:
„Ma egy különleges alkalomra gyűltünk 

össze: az Ecseri Andrássy Utcai Óvoda 50 
éves fennállását ünnepeljük. Örömmel 
látjuk körünkben azokat, akik évtizedeken 
át fáradhatatlanul dolgoztak azért, hogy a 
gyermekek számára szeretetteljes és 
támogató környezetet teremtsenek.

Azonban ez az intézmény nem csupán 
falakból és berendezésekből áll, ez egy 
közösség (és nem is akármilyen), amelyet a 
szeretet, az elkötelezettség és a közös 
emlékek kötnek össze. Az itt eltöltött idő 
nemcsak szakmai tapasztalatokat adott, 
hanem barátságokat, élményeket, amelyek 
végigkísérik életünket.

Ahogy visszatekintünk az elmúlt öt 
évtizedre, láthatjuk, hogy mennyi minden 
változott. Az óvoda folyamatosan fejlődött, 
modernizálódott, de az alapértékek a 
gyermekek iránti szeretet, a szülők 
támogatása és a munkatársak összetartása 
megmaradt.

Köszönjük Nektek, kedves régi dolgozók, 
hogy részei voltatok ennek a csodás útnak! 
A Ti munkátok, tudásotok és a szeretet 
építette azokat az alapokat, amelyekre ma 
is építkezhetünk. Bízunk benne, hogy az itt 
töltött idő felidézi az emlékeket és újra 
közel hoz bennünket egymáshoz.

Kérem, ünnepeljük együtt ezt az 50 évet, 
a múltat, amely formált minket és a jövőt, 
amely előttünk állt még!

Köszönöm, hogy itt vagytok!”
A beszédek után a Pillangó Csoport 

műsorát tekinthették meg az ünnepség résztvevői. 
Fellépett Oláh Laura énekprodukcióval, Németh
Benjámin szavalattal. A Nazirah 
hastáncosok, majd a Zöldkoszorú 
Hagyományőrző Kör fiataljai is bemutatták 
produkciójukat.

Oláh Laura énekel Németh Benjámin verset mond

A Pillangó csoport előadása

A Hula táncos csoport

Iván Attila, Lukács Levente, Varga Patrik, Vizer Ádám népitáncol

produkciójójukukatat..

Honlap: 
www.ecser.hu
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Zengett Varga Miklós Európája Ecseren
Jeles vendége volt Ecsernek október 5-én: 
a Varga Söröző színpadán nem más, mint 
Varga Miklós lépett fel a helyi közönség 
előtt. Az Európa című nagysikerű dalt 
itthon nagy sikerrel előadó énekes 
Ecseren a Triász zenekar vendégeként 
érkezett a faluba – a nagysikerű dal pedig 
része volt az ez alkalomra összeállított 
programnak. 

Fellépéseinek helyszíneit illetően a 
művész elmondta, hogy az a lélekszámtól 
független. Ahová ugyanis meghívást kap, 
ahol kíváncsiak rá, ő oda ellátogat – a saját 
dalaival együtt. Minden közönségét 
egyformán szereti, sőt ez egy viszontszerelem, 
hiszen nyilvánvalóan olyan helyre nem hívják 
meg, ahol nem szeretik. Ebben a 
szakmában pedig a közönség szereteténél 
nincsen fontosabb dolog számára. Amint 
pedig kilép a színpadra, a közönség 
reakciójából azonnal le lehet mérni azt, 
látni, érezni lehet, hogy hogyan fogadják a 
dalait. 

Nemrégiben hangzott el az előadó 
részéről, hogy korábban az akkor még 
irigyelt Nyugat-Európa volt a figyelem 
középpontja – most pedig inkább itt 
Közép-Európában, azon belül is 
Magyarországon érzi jobban magát. A 
valóság az, hogy világéletében itt, ebben a 
régióban és itthon érezte magát a 
legjobban. Régebben, a rendszerváltás 
előtt még álltak a falak Berlinben, ami 
kettéválasztotta keletet és nyugatot, ám 
nemcsak a maga fizikai valójában. 

Így akkoriban valóban az emberek 

nagyon vágytak arra a nyugati világra, 
ami ott volt, a falon túl. Aztán időközben 
az Európai Unió tagja lettünk és várták, 
hogy az álmaik, amik után vágyakoztak, 
teljesüljenek. Ma viszont már ott tartunk, 
hogy az egész nyugati világ egy nagyon 
nagy csalódás egy keleten élő ember 
számára, mert azok a nyugat-európai 
értékek, amik mindig is szempontok 
voltak számukra, ma már itt vannak 
nálunk Kelet-Európában. 

Tehát az európai értékek ma már itt, 
Közép-Kelet Európában valósulnak meg. 
Ezek pedig olyan értékek, mint a nemzet, 
a család, a hagyománytisztelet. Mindez 
azonban néha kicsit nevetségesen hangzik, 
hiszen a nyugat-európai országok számára 

ma már nem ezek jelentik a 
kiemelkedő értékeket. S azt 
láthatjuk, hogy a 
hagyományos, európai 
keresztény értékrend 
áttevődött Kelet-Európára. 
Maga az Európai Unió egyik 
alapítója, Robert Schumann 
mondotta, hogy Európa 
keresztény lesz, vagy pedig 
nem lesz. Ezt a nézetet 
tökéletesen osztja Varga 
Miklós is, s mint mondotta, 
sajnos abba az irányba halad 
a világ, hogy Európa előbb-
utóbb nem lesz – legalább is 
abban a formában, amiben ő 
megálmodta. 

Magyarország pedig 
pillanatnyilag talán a 
legtöbbet teszi annak 
érdekében, hogy ez a 

schumann-i eszme megvalósuljon. Ezzel 
csak egyet lehet érteni, s a jelenlegi 
kormányzat tesz azért, hogy ezek a 
schumann-i elvek érvényesüljenek. Néha 
azonban úgy érezhetjük Magyarországon, 
hogy Európában olykor-olykor magunkra 
maradunk. 

Varga Miklós azonban hisz abban, hogy 
az európai emberek egyszer csak 
felébrednek és egyre inkább észreveszik 
azt, hogy mi történik a világban és 
Európában. S noha a művész nem szokott 
politizálni, az Európa című dalt viszont 
általában valamennyi ember szereti és 
magáénak érzi. Ez egy nagy dolog, s 
amikor a dal született, akkor még 
mesterségesen ketté volt szakítva Európa. 
Azért is született a dal, hogy ezek a falak 
ledőljenek és egy olyan egységes Európa 
részesei lehessünk, amelyik kulturális 
értelemben is több száz éve létezik. 

Ahhoz a keresztény Európához 
szerettünk volna visszatérni, amelynek mi 
is részesei voltunk – mi soha nem hagytuk 
el Európát – Európa hagyott el minket. 
Ezek az értékek tették naggyá például a 
magyarságot is az elmúlt évszázadokban. 
Szent István királyunk már nagyon régen 
kijelölte számunkra azt az utat, amin 
nekünk járnunk kell – és a művész is úgy 
érzi, hogy az ő útján kell továbbra is 
haladnunk. 

Ecseren pedig nem véletlenül kérték fel 
a fellépésre csakúgy, mint a Triász 
zenekart, hiszen ők képviselnek 
valamilyen kulturális értéket. Így 
valószínű, hogy meghívásuk egyidejűleg 
ezeknek az értékeknek is szóltak. 

Varga Miklós a Cserfának adott nyilatkozata után

Varga Miklós és a Triász. Nagy siker voilt.  
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Az Idősek Világnapja alkalmából 2024. 
szeptember 30-án köszöntötte Ecser 
szépkorú polgárait a nagyközségi 
önkormányzat.

A Rábai Miklós Művelődési és 
Közösségi Ház nagytermében 
megjelenteket a Polgármesteri Hivatal 
jelenlegi és nyugdíjas munkatársai 
fogadták sajtos pogácsával és teával.

Az ünnepi beszédet Gál Zsolt 
polgármester mondta. Kiemelte,  ez a nap 
különleges alkalom arra, hogy köszöntsük 
mindazokat, akik hosszú életük során 
rengeteget tettek közösségünkért. Az 
idősek nem csupán a múlt tanúi, hanem 
értékes kincsek is, akik tapasztalataikkal 
és bölcsességükkel gazdagítják 
mindennapjainkat.

Ez a nap lehetőséget ad arra, hogy 
megálljunk egy pillanatra, és hálával 
gondoljunk azokra az értékekre, amelyeket 
az idősebb generációk képviselnek. Az ő 
történeteik, tanácsaik és szeretetük nélkül 
nem lenne az a világ, amiben ma élünk. 
Az idősek 
munkája és 
áldozatkészsége 
megalapozta a 
jövőnket, és 
segített abban, 
hogy a mai 
fiatalok ismerjék 
és értékeljék a 
hagyományokat.

A szeretet 
megélése kiemelkedően fontos az idősek 
életében. A család, a barátok és a közösség 
szeretete és támogatása az, ami erőt ad és 
segít megélni a mindennapokat. Az idősek 
gyakran a szeretet forrásai, akik életük 
során sokat adtak és most joggal várhatnák 
el, hogy viszonozzák feléjük ezt a 
szeretetet, de nem támasztanak ilyen 
elvárásokat a fiatalabb generációk felé. 
Ezért a mi feladatunk az őszinte figyelem 
rájuk irányítása. A szeretetteljes 
beszélgetések és a közös időtöltés mind 
hozzájárulnak ahhoz, hogy érezzék, nem 
egyedül állnak a világban.

Fontos, hogy ne csupán ezen a napon, 
hanem minden nap értékeljük és 
megbecsüljük az 
i d ő s e k e t . 
Hallgassuk meg 
t ö r t é n e t e i k e t , 
tanuljunk tőlük, és 
támogassuk őket, 
hogy megélhessék 

éveiket szeretetben 
és megbecsülésben. 
Az idősek aktív 
részvételével a 
közéletben és a 
c s a l á d i 
e s e m é n y e k b e n 
erősíthetjük a 
kötelékeket, és egy 
olyan társadalmat 
építhetünk, ahol 
minden generáció 
egymásra épül.

Büszkék vagyunk időseinkre, akik 
sokféle kihívással néztek szembe, és még 
mindig aktív részesei életünknek. Kérjük, 
hogy fogadják el köszönetünket és tudják, 
hogy értékesek számunkra.

Polgármester úr ezután maga és a 
képviselő-testület tagjai nevében 
mindenkinek boldog, egészséges és 
tartalmas éveket kívánt.

K ü l ö n 
k ö s z ö n t ö t t e 
Szever Pált, a 
Rábai Miklós 
Művelődési és 
Közösségi Ház, 
K ö n y v t á r 
igazgatóját, aki 
már maga is 
nyugdíjas. Szever 
Pál október végén 
befejezi munkáját 
az intézményben. 
Polgármester úr 
megköszönte Pali 
s z o r g a l m a s 

munkáját és hosszú, boldog, tartalmas 
nyugdíjas éveket kívánt neki.

A beszéd után Falusi Mariann és Weisz 
Viktor jó hangulatú, humoros műsorát 
tekinthették meg a résztvevők. A 
művészek produkciója nagy 
közönségsikert aratott.

Köszönjük szépen nyugdíjasainknak, 
hogy eljöttek!

Teljes lakás, ház átvezetékezése, teljes körű 
tanácsadással.

Kicsitől a nagyig, kapcsolók, dugaljak cseréje, 
elektromos főzőlap, villanybojler beüzemelés, 

hálózat bővítése, stb.
                                                               +36 70 2617 660

                                                                  www.kopi-vill.hu

 Villanyszerelés

ékékékékékkkkkkkkkkkkkkkk 
Szever Pál búcsúztatása

Polgármesteri köszöntő

Falusi Mariann és Weisz Viktor műsora

A nyugdíjasok örömmel fogadták a teadélutánt

Idősek műsoros teadélutánja, búcsúztatással

Cserfa_2024_október_03.indd   7 2024. 10. 20.   8:03:33



8 Cserfawww.ecser.hul 2024. október 25. Kutatás

Ecser vezér 942-ben Ibn Hajján szerint
Minél távolabb tekintünk vissza az 
időben, általában annál több a rejtély, az 
ismeretlen. Sokan a saját nevük 
jelentését sem ismerik, még több a 
bizonytalanság sok település nevének 
eredetével kapcsolatban.

Honnan ered Ecser neve?
Kiss Lajos Ecser nevéről ezt írja: 

„Puszta személynévből keletkezett 
magyar névadással”, talán német 
eredetű, lehet az Ascherből származó. 
Így folytatja: „Más feltevés szerint a 
magyar ecs – öcs ’fiatalabb fivér’ 
főnévnek a származékával van dolgunk.” 
Kiss Lajos (1922-2003) Földrajzi nevek 
etimológiai szótára megjelent 1978-
ban, majd javított kiadásokban is, 
legkésőbb 1988-ban.

Kiss Lajos 1978-ban valószínűleg 
nem ismerte Ibn Hajján mór történetíró 
Al-Muqtabis című munkájának V. 
kötetében felsorolt magyar 
vezérnévsort, amely 1969-ben lett 
hozzáférhető. A munka kritikai kiadása 
spanyolul 1979-ben jelent meg, szerzői: 
Pedro Chalmeta, F. Corriente és M. 
Subh. Az eredeti arab szöveget és a 
spanyol fordítást magyar kutatók 
többen is feldolgozták. Ibn Hajján 987-
1076-ban Kordovában (Córdobában) 
élt, a legjelentősebb, megbízhatónak 
tartott arab történetíró volt. A Kitab Al-
Muqtabis vagy Al-Muqtabas jelentése: 
„A mástól kivonatoló könyve”. A 
marokkói Fezben, a Qarawiyyin mecset 
könyvtárában találták, jelenleg a rabati 
királyi könyvtárban őrzik; 12-13. 
századi másolatban maradt meg.

A magyarok 942-ben hadsereggel 
vonultak Lombardiába, erről Liudprand 
cremonai püspök számolt be 
Antapodosis című történeti művében, 
innen tudjuk, hogy tőlük Hugó, 
Provence és Lombardia akkori királya 
tíz mérő pénzért tudta csak 
megvásárolni a békét, majd az utat jól 
ismerő vezetőt adott melléjük, hogy a 
Kordovai Kalifátus északi végei ellen 
menjenek portyázni.

Elter István: a mór történetíró leírja, 
hogy az arabok elfogtak néhányat a 
turkoknak nevezettek közül és öt férfit, 
miután felvették az iszlám vallást, 
besoroztak a kordovai kalifa 
testőrségébe. Ezek elmondták, hogy hét 
csapatrészük vezetői voltak (e névsor 
valószínű olvasata): Gyula a 

legtekintélyesebb, Ecser, Bulcsu, 
Basman, Lél (?), Garod/Glad (?), 
Harhadi/Harka (?). Az arab írásban 
csak a mássalhangzókat jelölik, most 
csak a második név betűit másolom ide: 
’.h.r — ezt Czeglédi Károly, Elter István 
és Györffy György is ečer-nek értelmezi. 
Az utolsó háromnak nem biztos az 
olvasata. Feljegyezte még Ibn Hajján: 
„Az őket jól ismerők elmondása szerint 
e turkok országa messze keleten van. A 
besenyők tőlük keletre vannak, velük 
szomszédosak. Róma tőlük délre esik, 
Konstantinápoly városa pedig kicsit 
ferdén keletre. Északra tőlük Muráwah 
városa van és a szlávok többi országa, 
nyugatra tőlük a szászok és a frankok 
vannak. …e portyájuk útvonala 
Lombardián keresztül vezetett, amely 
velük szomszédos.” „…szálláshelyeik a 
Duna folyó mentén vannak, ők maguk 
pedig nomádok, mint a beduinok. 
Városaik nincsenek, sem házaik, hanem 
nemezsátrakban laknak, szétszórt 
táborhelyeken.” Tehát a Kárpát-
medencéről van szó. Így folytatja a mór 
történetíró: „…a katalánok és a 
hozzájuk csatlakozó szomszédos népek 
vereséget mértek az országukba 
behatoló turkokra.” „…közülük csak 
néhány menekültet űztek vissza 
országába (hírmondónak).” Elter István 
„Ibn Hayyan a kalandozó magyarokról” 
című 2009-ben megjelent munkájából.

Györffy György: „Azt a feltevést, 
hogy e névsor az Ibériába kalandozó 
sereg hét csapata tisztjének a neve 
lenne, az emir szó elterjedt ’vezér, 
tartományfőnök’ jelentése mellett az is 
cáfolja, hogy ismert törzsfő-vezérek 
nevét is tartalmazza. Czeglédy Károly és 
Elter István olvasatai alapján a 
következő nevek tekinthetők 
azonosítottnak: 1. Tjila (Gyula), 2. 
Ecser, 3. Vulsudi (Bulcsú).

Az 1. helyen szereplő Gyula nem 
személy-, hanem méltóságnév, melyet 
nézetem szerint Álmos után Árpád, 
majd unokaöccsük, Szabolcs viselt. 
942-ben azonban már Szabolcs sem 
élhetett, így valamelyik Árpád-fi vagy 
unoka jöhet szóba. Ha Tormásék az 
Árpád-fiak [948-ban Bíborbanszületett 
Konstantinosnál elmondott] 
felsorolásából nem hagytak ki egy-két 
nevet Levente [Árpád legidősebb fia] 
ágából, akkor a konstantinosi családfán 

kell keresnünk egy olyan névben, 
amelynek emléke maradt a fejedelmek 
bírta Duna-jobbparton. Mivel az ismert 
[Árpád-] unokák közül csak Fajsz 
szállásainak emlékét tartották fenn 
falunevek a Szigetköztől le Tolna 
megyéig, felvethető, hogy a hat évvel 
később [954-ben] uralkodó Fajsz (görög 
forrás szerint Falisz – Falitzi) élt 
korábban »gyula« címmel. 

A 2. helyen említett Ecser név olvasata 
egyértelmű, és más Árpád-kori névvel 
alig helyettesíthető. Noha ilyen nevű 
vezérről krónikásaink nem tudnak, 
helynevekben többfelé megtalálható. A 
Fejér megyei Ecser falu a XIII. századig 
a Szabolcstól leszármazó Csák-nem 
Vértes-alji birtokai közé tartozott, s így 
névadója leginkább Szabolcs utódjának 
tekinthető. Ezzel összhangban van, 
hogy a Tarna folyó felső szakaszán, az 
Ecser-pataknál számos Ecser határnév 
őrzi egy ilyen nevű falu emlékét, maga a 
Tarna pedig Szabolcs pusztánál 
torkollik a Zagyvába. De az is aligha 
véletlen, hogy a Körös a Várad feletti 
Szabolcs falu felől folyik le és egy ága 
Ecsernél torkollik a Tiszába. Ezt az 
Ecsert Karácsonyi János Álmos herceg 
dömösi adományaival együtt X. századi 
hercegi birtoknak tartja, s egy olyan 
vidéken, ahol Anonymus szerint 
székelyek laktak, indokolt hercegi 
szállást keresni. A Pest alatti Ecser 
annak jele, hogy 942-ig a Duna balpartja 
Pestnél őt illette.

A 3. vezér Vulsudi azaz Bulcsúdi 
olvasatában annál kevésbé 
kételkedhetünk, mert Bulcsú vezér 
nevének van görög Bulosudés 
(középgörög ejtés szerint: Vuloszudisz) 
alakja.” Györffy György Honfoglaló 
fejedelmeink és a vezérek című írásából 
(Magyar Tudomány, 1993/2. 144-145. 
oldal)

Györffy György a többi, Ibn Hajjánnál 
olvasott vezér nevének megfejtésére is 
javaslatot tett (ezt most nem idézem), s 
az alábbi térképvázlatot készítette:

A honfoglalás utáni század első fele 
legfőbb szereplőinek nevében is sok a 
bizonytalanság, még több abban, hogy 
mikor születtek és meddig éltek. Mi, 
ecseriek örülhetünk az arab történetíró 
feljegyzésének, ez ugyanis — ha nem is 
száz százalékosan, de — minden 
bizonnyal valóságos, történeti 
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személyhez köti településünk nevét, 
csakúgy, ahogy a szomszédos Üllő is 
feltételezhetően Árpád fia nevét viseli.

Az Ecser nevet megörökölhették 
sokan a X. században élt vezértől, de 
más embertől is, vezetéknévként 
megmaradt, 1715-ben Cegléd 
városában két adózó férfit hívtak így az 
akkori összeírás szerint, manapság 
pedig legalább tizenöt Ecser nevűnek 
van telefonszáma hazánkban. Ecser 
férfi keresztnévként is adományozható 
a Magyar Keresztnevek Tára szerint, 
amelyben azt írják, hogy jelentése 
ismeretlen.

Sándor Klára: Az I. évezredben, az 
5-9. században a magyarok hosszú ideig 

éltek török nyelvű népekkel szomszédos 
területen, csuvasokkal, onogurokkal, 
volgai bolgárokkal, kazárokkal. Egészen 
biztosan volt olyan időszak is, amikor a 
magyarság török függőségben, török 
törzsszövetség tagjaként létezett, 
nagyszámú szót kölcsönzött, a politikai 
és katonai szervezete eltörökösödött, a 
honfoglaló törzsek közül legalább öt 
török nevet viselt és a magyarságot 
egészében véve is török népek nevével 
nevezték meg a korabeli források. 
Kristó Gyula szerint a török Tarján, 
Jenő, Kér és Keszi törzs 830 táján 
csatlakozott a magyarsághoz, a török 
nyelvű kabarok törzse pedig a 850-es 
években. Sándor Klára: Nyelvi 

érintkezések a Kárpát-medencében 
különös tekintettel a magyarpárú 
kétnyelvűségre. A magyar-török 
kétnyelvűség és ami körülötte van.

A honfoglalás korában, a 9-10. 
században a magyarság egy része a 
magyar mellett törökül is beszélt, főleg 
a vezető rétegben, akik szívesen 
választottak török eredetű nevet 
gyermekeiknek. A régi török 
nyelvemlékekkel is foglalkozó Lekli 
Béla levéltáros-történész Ecser nevét is 
török szóból próbálta eredeztetni, 
szerinte a ’becser’ az ótörökben embert 
jelentett. Ennek ellenőrzése még várat 
magára.

Hatlaczki Gábor

November 1-én pénteken délután 17.00 órakor a 
temetői keresztnél hagyományos fúvószenei áhítattal 
emlékezünk szeretteinkre, melyre mindenkit szeretettel 
vár az ecseri római katolikus egyházközség és a szlovák 
önkormányzat.

Előtte 16.00 órakor lesz szentmise halottainkért a 
templomban.

Halo ak napi megemlékezés

Útvonal, további információk hamarosan Facebook oldalunkon.

Hamarosan találkozhatunk a Mikulással és Krampuszával, 
akik szánon érkeznek és megajándékozzák a gyerekeket

A szánhúzó rénszarvasokat ebben az évben is 
az Ecseri Polgárőr Egyesület autója helyettesíti. 

Szeretettel várunk mindenkit
202 . decembe n, vasárnap,

egy kellemes, derűs, várakozással teli délutánra, ahonnan 
finomságokkal és élményekkel telve térhetnek haza a gyermekek.

Kérünk mindenkit, lehetőségei szerint 
anyagi hozzájárulásával segítsen 
megtölteni a Mikulás puttonyát!

Támogatását leadhatja:
ű ő

ő

facebook.com/ecseri.polgarorseg
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1958-ban végzett ecseri diákokként tartottunk 
osztálytalálkozót a közelmúltban. Jó 
„évjáratban” állt össze akkor az osztály. Kiváló 
tanáraink voltak, akikre szeretettel és hálával 
emlékezünk. 

Laky Ilonka nénire például, aki a tanítás 
mellett a néptánc rejtelmeibe is beavatott 
minket. Büszkék vagyunk rá, hogy az új ecseri 
iskolát is róla nevezték el. Később D. Szabó 
Balázs vette „kezibe” a néptáncot és faragott 
belőlünk az ecseri hagyományokat követő 
lakodalmas csoportot. Méltó volt rá, hogy 
Rábai Miklósnak – aki Ecser hírnevét 
világhírűvé tette – a nyomdokaiba lépjen és 
vigyen magával minket is. Őt is hála illeti. 
Minden tanárunkra úgy emlékezünk, hogy 
még a magánéletüket is a diákjaik mögé 

helyezték.
„Megfogyva bár, de törve nem…”, a 25 fős 

végzős osztályból 7-en tudtunk eljönni. 
Sajnos sokan „előre mentek”, diáktársak és 
tanárok is egyaránt. Augusztusban Farkas 
László tanárunk halt meg, akitől ezúton is 
búcsúzunk és családjának őszinte részvétünket 
nyilvánítjuk.

Dinnyés Marika lakásában gyűltünk össze. 
Kedves köszöntő sorai után bőségesen 
megvendégelte a társaságot, amihez 
mindenki a maga módján járult hozzá. 
Ezután előkerültek a családi fényképek és 
büszkén adtuk kézről-kézre, licitálva 
egymásra, hogy kinek van több unokája és 
dédunokája. 

1958 óta sokszor volt találkozónk, de 

sajnos egyre ritkultak. Marika egy 2003-ban 
tartott összejövetelünkről készült 
videófelvétellel lepett meg bennünket, ahol 
még bőszen roptuk a táncot és bizony sokkal 
többen voltunk… Ez a felvétel mosolyt csalt 
az arcunkra, de ugyanakkor könnyeket is 
fakasztott. Többször is elhangzott, hogy mi 
akkor is és azóta is szeretettel gondolunk 
egymásra. Megbeszéltük, hogy kivel mi 
történt az előző találkozó óta. Megértően 
osztoztunk azok fájdalmában, akiket 
veszteség ért és örültünk egymás örömének.  

Röpültek az órák, elröpült az este. Nehezen 
szedelőzködtünk…Köszönjük a szíveslátást. 

„Szervusztok régi barátok…” 
Találkozunk mi még! 
Találkozunk mi még?               Kósa Emese

66 éves osztálytalálkozó – „Szervusztok régi barátok”
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A Cserfa következő, 2024. 11. szá-
ma november 22-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: november 15.     
Lapzárta: november 11. 

Jól összekapcsolható két rendezvényt is tartottak 2024. szeptember 27-én a Laky Ilonka 
Általános Iskolában. A legtöbb gyermek kerékpárral, rollerrel, görkorcsolyán érkezett az 
intézménybe. Az iskola udvarán és a sportpályán különféle sportfoglalkozások várták őket, az 
egészséges életmód jegyében.

Autómentes nap és Sportnap 
az iskolában
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A Községházán tartotta alakuló ülését 2024. október 8-án az ecseri szlovák önkormányzat. A testület az Ecseri Szlo-
vák Nemzetiségi Önkormányzat elnökévé Aszódi Csaba Andrást választotta meg. Elnökhelyettes Lukics Gábor lett. 
A testület tagjai továbbá: Kele Jenő, Sztancsik Petra és Virágh Krisztián. Felvételünkön látható továbbá Seregélyné 
Szentesi Tünde, a helyi választási bizottság elnöke Gál Zsolt polgármester és Barta Zoltán jegyző.

A Kistarcsai Pántlika Nemzetiségi Folklórtalálkozón 
lépett fel szeptember 28-án a Zöldkoszorú Hagyo-
mányőrző Kör Zeleny Tánccsoportja és a Dalárda. A 
szakadó eső ellenére népes közönség hallgatta az ecseri 
dalokat és nézte a táncosaink produkcióját.

Sikeres papírgyűjtési akciót szervezett a Laky Ilonka 
Általános Iskola. A gyűjtés eredménye újrahasznosí-
tásra kerül.  

Cserfa_2024_október_03.indd   12 2024. 10. 20.   8:03:39


